M. MKanuuauudenko, EEA.Cemenunu (Kpacmomap, Ky6l'Y).
MaTemaTunueckas MozeJib IIporecca Boineuku xjeba (Ha npumMepe xebo3asona
«KapaBaii».

ITycTh upmMa TPOU3BOOUT HECKOILKO BUIOB TPONYKTOB. IlyCTh I KaxKIOTO
IPOM3BOAMMOIO j-TO BHUOa IMIPONYKTa W3BECTHA IIPOM3BOICTBEHHAs (DyHKIIWS fj: Yy; =
fi(xi,z2,...,xm) meronenap; (j =1,2,...,m); Wist Kaxmoro k-ro Buna pecypca u3Bect-
HBI QYHKIUS g, ONMUCHLIBAIONIAS CyMMapHBIE 3aTPAaThl 3TOrO PeCypca MpU IPOU3BONCTBE
BCEX BUAOB NIPONYKTOB, 3HAYEHUS KOTOPOTO HE IIPEBOCXOHAT by — BenmduHBL (06BEMBI)
9TOrO pecypca, XpaHsIIerocs B CKIAACKUX moMerenusx oupmer (k= 1,2,...,m).

MareMaTuueckas MONEIb INIAHUPOBAHUS IPOU3BONCTBA HA (DUPME, yIMTHIBAIOIIAS 3a-
Iackl PeCYpCoB Ha NaHHBIN nepuon uMeeT sup [1]:

n

n
ijfj(x1,x2,...,xm)—Zwkmk—>max, gk('rk:) <bk7 Tk

>0, k=1,2,...,m,
i=1 k=1
rne p = (p1,p2,...,Pm) — BEKTOp IEH BBHILYCKAEMBIX TOBapoB, g¢(r) =
(g1(2),g92(x),...,gn(z)) — BexTOpP-PyHKIMA 3aTpaT, b = (b1,b2,...,bn)) — BekTOp 3a-
macoB pecypcos, x; (i =1,2,...,m) — obbeMm (BenuuuHA) i-TO BUIA PeCypca.

Ilens paboThl — ONTUMU3MPOBATH HPOIIECC TPOU3BOACTBA Xjeba Ha ximebozasone «Ka-
pasaii» (r. KpacHomap) npu 3amaHHBIX 06beMax PECYPCOB U NOOUTHCS IIOJIydYEeHUs Hau-
OonbIlell TpUOLLIN Ha TON upMe 3a OOWH ITPOU3BOICTBEHHBIN ITUKJI.

Pupma BoimyckaeT 2 Buma npomykunu: xjaeb «llmennunsbiii» u Gynka «I'opomckas».
Macca xneba «IImennunsiit» cocrasiser 600 r, 6ynku «I'oponckass» — 550 r. CroumocTs
onuoit Oynku xjeba coctasnsier 15 py6., 6ynkn «["oponckas» — 14 py6.

Ta6auna. KomnyecTBO MHIpEnMEHTOB, HEOOXOOUMBIX IJIsi MIPOU3BOACTBA OMHOW OyIIKU
xneba «Ilmennunstit», 6ynku «I'oponckas» 1 CTOMMOCTBH ONHOIO KUJIOIPDaAMMa KaXKIIOTO

VHTPENUEHTA

Howmep MurpenuenTer Xeb Bynka CroumocThb
WHTPe- «ITrennunbIT> «I'oponckas» 1 Xr cBIpB1,
IUEHTA Pacxon ceipbs, kr | Pacxon cuipbs, KT py6

1 Myxka nmennanast 0,481 0,458 12,45

2 Ilpox:ku npeccoBaHHBIE 0,002 0,005 17,75

3 Counb 0,008 0,006 3,3

4 Macmno pacturensHoe 0,00002 0,002 25,1

5 Caxap 0,007 0,015 17,5

Ha ocHOBe maHHBIX, NPUBENEHHBIX B TaGIIMIE, C MOMOLILIO TAGIMYHOIO IPOLECCopa
Microsoft Excel mocTpoenbr npon3BoncTBeHHble (DyHKIIIN

y= fi(z1,x2,...,25) = 0,7221 + 0,4222 + 0,6623 + 132, 3z4 + 4, 6925 + 0, 21,
z = fg(ml,mg, .. .,:L’5) =1,2221 4+ 0,797x2 + 5, 18x3 — 3,28x4 — 3, 78x5 + 0,02,

roe x;, 1 = 1,2,...,m, yOIOBIETBOPSIOT OTPAHUYIEHUSIM

0,458 < z1 < 3300, 0,002 < z2 <50, 0,006 <3 < 55, 0
1
0,00002 < z4 < 110, 0,007 < x5 < 15.

MaTremaTuueckue MoOenu MIaHUPOBAHUS IIPOM3BOACTBA Xiteba «Ilimenuunerity u Gyii-
ku «['oporckas» (3a ONWH MPOU3BONCTBEHHBIN IMKI) GyNyT UMETH CIIEMYIOIINIT BII COOT-
BETCTBEHHO:

25(0, 7221 +0, 4222 +0, 6613+ 132, 3x4+4, 697540, 21) — (12, 4521 +17, T522+3, 323



+25,124417,525)=5,55x1 — 7, 2512+ 13, 203 +3282, 424 +99, 7525 +5, 25 — max,
25,45(1,22x1+0,797x2+5, 1823 — 3, 2824 — 3, 78x5+0,002) — (12,4521 +17, 7522+ 3, 323
+25,124+17,525) =18, 621 +2, 53x2+128, 523 — 108, 624 — 113, 725 +0, 05 — max,

npu orpanudeHusx (1).
VmeeM nBYXKpUTEPUATIBHYTO 3a0a4y INIAHUPOBAHNUS [IPOU3BONCTBa. MeTonoM cBepTKu
KPUTEPUEB €€ MOXKHO CBECTU K ONHOKPUTEPUAIILHON 3amaue

0,6(5, 551 —7, 25z2 + 13, 223 +3282, 4x4 +99, 7525 +5, 25)
+0,4(18,6x1+2,53x2+128, 523 — 108, 6x4 — 113, 72540, 05)
=10,77x1—3,322+59, 3x3+1926x4 414, 37x5+3,17 — max. (2)
Pewrenne 3amaun muHeiiHOoro mporpammvupoBanus (1)—(2) mmeer Bun x1 = 3300 xr,
x2 = 0,002 kr, x3 = 55 xr, x4 = 110 xr, x5 = 15 KT.

U3 (2) cremyer, 94TO MakCAMaJIbHAsi IPUOBLIL, KOTOPYIO MOXKET MOJy4YUTH GupMa,
coctanseT 250881 pyo6.
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